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Vážení priatelia, naša redaktorka, Anna Kulanová z Fatima TV, sa porozprávala s biskupom Stricklandom

práve týždeň pred jeho nespravodlivým odvolaním pápežom Františkom.

Kto je biskup Strickland?

Biskup, ktorý neustále nahlas zdôrazňuje nemenné katolícke učenie, podčiarkujeme slovo nemenné,

pretože práve to z neho urobilo terč v očiach progresívcov v katolíckej Cirkvi. Tento biskup, u ktorého

nenájdete herézu, zato však kritiku heretických postojov a kritiku ideológie LGBT, biskup, ktorý je v jednote

s Magistériom a podľa vlastných slov len „cituje katechizmus“, je oproti pokrokovým, dnes už pápežom

Františkom dosadeným a vyzdvihovaným kardinálom – McElroyovi, Cupichovi, Tobinovi či Gregorymu,

ktorých vybral za Ameriku namiesto konzervatívnych kardinálov (vybratých Americkou biskupskou

konferenciou) na Synodu o synodalite (očividne kvôli ich LGBT ideológiu podporujúcim vyhláseniam a

konaniu), je v súčasnosti krajnej nepopularite, a to dokonca aj u médiami uznávaného pápeža Františka.

Dokonca mu americký pápežský nuncius dohováral, aby tak často nezdôrazňoval a nehovoril o poklade

viery. Navyše sa počas pandémie postavil za Bohom danú slobodu človeku konať samostatné rozhodnutia –

nebol zástancom povinného očkovania, začo si tiež vyslúžil ďalší mínusový bod.

Pri rozhodovaní o znížení počtu svätých omší a o vyhodení tých tradičných z repertoára ako biskup

rozhodol, že nemôže nechať ovečky o hlade, a umožnil naďalej slávenie aj tradičných omší a ich ponechanie

popri slávení Novus ordo missae. A tak sa mu to nazbieralo.

Vážení čitatelia, prinášame vám exkluzívny videorozhovor s biskupom, ktorému kardinál Müller odkázal,

aby v žiadnom prípade sám neodstupoval, pretože na to nemá žiadny dôvod. Anna Kulanová sa biskupa

Stricklanda opýtala množstvo otázok, okrem iných, čo môžu veriaci robiť, ak ich pastieri sa viditeľne

začínajú odkláňať od nemenného učenia Nášho Pána Ježiša Krista, ale tiež, či si myslí, že drakonické

opatrenia a obmedzovania základných slobôd sa vrátia.

Rozhovor s biskupom, ktorého hlas sa rozhodli mocné sily v Cirkvi umlčať jednoducho preto, že mnohým

neustále nepríjemne pripomína, ako je dôležité rešpektovať večné Božie pravdy, právo na život, morálku,

manželstvo, rodinu a vieru. Rozhovor s biskupom, ktorému vyjadrili podporu aj kardinál Müller aj biskup

Schneider, ktorý ho nazval nespravodlivo prenasledovaným.
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